

аутора, говоре и Матија Бећковић
и Коста Димитријевић.

- У почетку сам био не-
пријатно затечен добијеним
задатком, питао сам се чему

оци позоришта на и те што
валу који је за селекцију одабр

МАНИФЕСТАЦИЈА ПОВОДОМ СВЕТСКОГ ДАНА КЊИГЕ

Познати глумци као библиотекарски

ФЕСТИВАЛ књиге "Сви смо ми читаоци", четврти по реду, биће отворен на Врачарском платоу у четвртак, 21. априла с почетком у 14 часова играчком по мотивима романа Николете Новак "Тако ми је причао Будимир", у издању "Пчелице".

дители као библиотекарски. Ове године у акцији ће учествовати: глумци Слобода Михаиловић, Војин Ђетковић, Милица Михајловић, Бане Трифуновић, Бранка Пујић, Петар Бенчина, виолинисткиња Тијана Милошевић, певачице Лена Ковачевић и



Ова манифестација поводом Светског дана књиге и ауторског права, 23. априла, у организацији Удружења издавача и књижара Србије, најављена је јуче у Библиотеци града, и трајаће до 1. маја. У оквиру Фестивала Љубивоје Ршумовић ће у понедељак, 25. априла у 14 часова, водити програм за младе, када ће бити одржана и представа "Чик погоди ко се воли".

У Библиотеци града Београда у петак, 22. априла од 12 до 13 часова, одржаће се традиционална акција "Сви смо у библиотеци!" током које ће познате личности ра-

Бојана Стаменов, писци Миlena Марковић и Владимир Кеџмановић, спортисти Немања Михајловић и Душан Влаховић.

На платоу испред библиотеке наступаће група Black and White, која ће изводити танго музику. У изложима Библиотеке града Београда биће изложени радови ученика Техничке школе Дрво арт. У знак промоције читања, у 83 књижаре у 23 града широм земље биће одобрени попусти за све грађане са чланском картом библиотеке из текуће календарске године. ■
Б. Ђ.

КЊИЖЕВНИ СУСРЕТИ



Наград

УРУЧЕЊЕМ награде за најбољу књигу за децу, објављену 2015, коју су равноправно добили Весн Алексић ("Каљави коњ" и Пеђа Трајковић ("Свако петка, уторком у среду") као и предајом признања најмлађима, ауторима награђених радова, у Дом културе у Алексинцу данас (20. априла) ће бити одр

ЗЛАТНА ПОВ

СПЕЦИЈАЛНО признање, Златно књижевности за децу, ове године водом нове песничке књиге "Када". Данојлић се писмом захватано на манифестацији.

жани књижевни сусрети "Гордана Брајовић".

Дани дечје поезије и стваралаштва, који се одржавају 19. пут, носе име песникиње и репортера "Вечерњих новости". На